
Parentsõ Bulletin  
Week beginning 19 November 2018 

 A Look Ahead  
27 November Year 9 Progress Evening 3.45pm - 6.15pm 

23 November  Sixth Form Students -  Social Care visit to 

   Leeds University 

29 November Sixth Form Students - York Christmas 

   Market Trip 

30 November  Training Day - School closed to students 

3 December  Day off school - School closed  

5 December  Drive Alive - Year 12 students 

10 December  Parents Group Meeting 6.00pm - 7.00pm 

11 December  Year 11 Progress Evening 3.45pm - 7.00pm 

 

 
Top Achievers of the 

Week  

Congratulations to the following top boy 

and girl students on being acknowledged 

for their positive contributions to school 

for the period 4.11.18 - 10.11.18 

(there may be more than one boy and one girl if the positive points 

are equal) 

 

Jake Rowbottom  7SVA  16 

Summer Edwards  7SVA  15 

Grace Baldwin  8LJO  31 

Christopher Newman 8LJO  18 

Daisy Grainge  9EDA  16 

George Barkey  9SJE  12 

Hannah Williamson 10EMA 18 

Keelan Brown  10NWA 14 

Ella Coulthard  11JBA 11 

Morgan Bell   11AST 5 

Kieran Dodsworth  11BOD 5 

Josh Grocott  11AST 5 

Daryll Holden  11NEL 5 

Josh Iôanson   11AHV 5 

Ted Stamp   11NEL 5 

Oscar Waton  11NEL 5 

Ryan Farnaby  12MHE 3 

Emily King   12ACH 2 

Henry Grainge  13SWR 2 

Nathan Johnson  13SMA 2 

Emily Langthorne  13SWR 2 

Letters Home  

You should have received or your child should have brought 

home the following letters this week:  

Year 7 Letter - Reproduction  

Year 12 Letter -  Drive Alive  

The above are also available on the school website, or    

contact  the  school  if  you  would  like  an additional paper 

copy. 

 

 
 

 

Due to Year 11 mock exams this week  the non-uniform day 

will be held on Friday 23 November 2018. Please be          

reminded that jewellery and makeup are not permitted and 

that all clothing should be suitable for a school day.   

If students have PE they must bring their PE kit.   

A donation of £1 is suggested, all proceeds going to       

Children in Need.   
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¸ŜŀǊ !ǾŜǊŀƎŜ фпΦсм҈ фпΦлн҈ фпΦоф҈ фоΦмн҈   фоΦтн҈ 

      

Y{оκY{п !ǾŜǊŀƎŜ фоΦфф҈ ²Ŝƭƭ ŘƻƴŜ ǘƻ aǊ [ŀƴƎΩǎ ŦƻǊƳ όŀƎŀƛƴύ ǿƘƻ ŀŎƘƛŜǾŜŘ млл҈ ŦƻǊ ǘƘŜ ǘƘƛǊŘ ǿŜŜƪ ǊǳƴƴƛƴƎΗ    

http://www.northallertonschool.org.uk/parents/key-dates
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Parent Survey Results  
 

Thank you to all parents and carers who spared the time to complete our recent surveys.  Your feedback is 

important to us.  The results are  presented below for your information:  

Year 7 Parentsõ Survey - October 2018 

 
STRONGLY 

AGREE 
AGREE 

NEITHER AGREE 
NOR DISAGREE 

DISAGREE 
STRONGLY      
DISAGREE 

TOTAL 

1.  My child is happy at this school 20.88% 19 65.93% 60 9.89% 9 2.20% 2 1.10% 1 91 

2.  My child feels safe at this school 18.68% 17 67.03% 61 12.09% 11 1.10% 1 1.10% 1 91 

3.  My child makes good progress at this 
school 

10.99% 10 51.65% 47 34.07% 31 2.20% 2 1.10% 1 91 

4.  My child is well looked after at this school 15.38% 14 60.44% 55 21.98% 20 1.10% 1 1.10% 1 91 

5.  My child is taught well at this school 13.19% 12 54.95% 50 30.77% 28 0.00% 0 1.10% 1 91 

6.  My child receives appropriate homework for     
their age 

6.59% 6 64.84% 59 19.78% 18 7.69% 7 1.10% 1 91 

7.  This school makes sure its pupils are well   
behaved 

20.88% 19 51.65% 47 20.88% 19 4.40% 4 2.20% 2 91 

8.  This school deals effectively with bullying 8.99% 8 32.58% 29 48.31% 43 7.87% 7 2.25% 2 89 

9.  This school is well led and managed 29.21% 26 49.44% 44 16.85% 15 2.25% 2 2.25% 2 89 

10.  This school responds well to any concerns 
I raise 

21.11% 19 48.89% 44 24.44% 22 4.44% 4 1.11% 1 90 

11.  I receive valuable information from the 
school about my childôs progress 

14.44% 13 48.89% 44 18.89% 17 16.67% 15 1.11% 1 90 

12.  Would you recommend this school to 
another parent? 

17.78% 16 46.67% 42 28.89% 26 4.44% 4 2.22% 2 90 

            

            

Year 8 Parentsõ Survey - September 2018 

 
STRONGLY 

AGREE 
AGREE 

NEITHER AGREE 
NOR DISAGREE 

DISAGREE TOTAL 
STRONGLY      
DISAGREE 

1.  My child is happy at this school 16.28% 14 59.30% 51 10.47% 9 10.47% 9 3.49% 3 86 

2.  My child feels safe at this school 12.79% 11 65.12% 56 13.95% 12 4.65% 4 3.49% 3 86 

3.  My child makes good progress at this 
school 

13.95% 12 44.19% 38 36.05% 31 3.49% 3 2.33% 2 86 

4.  My child is well looked after at this school 15.12% 13 55.81% 48 22.09% 19 3.49% 3 3.49% 3 86 

5.  My child is taught well at this school 11.63% 10 52.33% 45 30.23% 26 3.49% 3 2.33% 2 86 

6.  My child receives appropriate homework for 
their age 

10.47% 9 48.84% 42 32.56% 28 6.98% 6 1.16% 1 86 

7.  This school makes sure its pupils are well   
behaved 

6.96% 6 52.33% 45 24.42% 21 12.79% 11 3.49% 3 86 

8.  This school deals effectively with bullying 8.24% 7 29.41% 25 47.06% 40 9.41% 8 5.88% 5 85 

9.  This school is well led and managed 15.12% 13 40.70% 35 37.21% 32 3.49% 3 3.49% 3 86 

10.  This school responds well to any concerns 
I raise 

10.59% 9 36.47% 31 38.82% 33 9.41% 8 4.71% 4 85 

11.  I receive valuable information from the 
school about my childôs progress 

11.63% 10 40.70% 35 31.40% 27 10.47% 9 5.81% 5 86 

12.  Would you recommend this school to 
another parent? 

11.63% 10 34.88% 30 32.56% 28 10.47% 9 10.47% 9 86 



 

 

Year 10 Parentsõ Survey - September 2018 

 
STRONGLY 

AGREE 
AGREE 

NEITHER AGREE 
NOR DISAGREE 

DISAGREE TOTAL 
STRONGLY      
DISAGREE 

1.  My child is happy at this school 10.00% 6 43.33% 26 30.00% 18 13.33% 8 3.33% 2 60 

2.  My child feels safe at this school 10.00% 6 41.67% 25 35.00% 21 11.67% 7 1.67% 1 60 

3.  My child makes good progress at this 
school 

6.67% 4 43.33% 26 33.33% 20 13.33% 8 3.33% 2 60 

4.  My child is well looked after at this school 6.67% 4 50.00% 30 31.67% 19 10.00% 6 1.67% 1 60 

5.  My child is taught well at this school 3.33% 2 41.67% 25 41.67% 25 11.67% 7 1.67% 1 60 

6.  My child receives appropriate homework for 
their age 

3.33% 2 45.00% 27 25.00% 15 21.67% 13 5.00% 3 60 

7.  This school makes sure its pupils are well   
behaved 

6.67% 4 38.33% 23 20.00% 12 25.00% 15 10.00% 6 60 

8.  This school deals effectively with bullying 3.39% 2 20.34% 12 45.76% 27 23.73% 14 6.78% 4 59 

9.  This school is well led and managed 5.17% 3 39.66% 23 37.93% 22 13.79% 8 3.45% 2 58 

10.  This school responds well to any concerns 
I raise 

6.67% 4 50.00% 30 25.00% 15 10.00% 6 8.33% 5 60 

11.  I receive valuable information from the 
school about my childôs progress 

6.67% 4 38.33% 23 25.00% 15 16.67% 10 13.33% 8 60 

12.  Would you recommend this school to      
another parent? 

5.08% 3 25.42% 15 35.59% 21 20.34% 12 13.56% 8 59 

²ŀǊ IƻǊǎŜ 

¢ƘŜ !Ǌǘ 5ŜǇŀǊǘƳŜƴǘ ǿŀǎ ŀǎƪŜŘ ǘƻ ŎǊŜŀǘŜ ŀ ²ŀǊ IƻǊǎŜ ǘƻ ŎƻƳƳŜƳƻǊŀǘŜ 
ǘƘŜ ŎŜƴǘŜƴŀǊȅ ƻŦ ²ƻǊƭŘ ²ŀǊ м ǘƻ ǊŜǇǊŜǎŜƴǘ ǘƘŜ     ǘƘƻǳǎŀƴŘǎ ƻŦ ŀƴƛƳŀƭǎ 
ǘƘŀǘ ǿŜǊŜ ƪƛƭƭŜŘ ǘƘǊƻǳƎƘƻǳǘ ǘƘŜ ǿŀǊΦ  !ƊŜǊ ŀǎƪƛƴƎ ŦƻǊ ǾƻƭǳƴǘŜŜǊǎ ƛƴ ǘƘŜ 
ǎŎƘƻƻƭ ōǳƭƭŜǝƴ ǿŜ ƘŀŘ ǎŜǾŜǊŀƭ ǎǘǳŘŜƴǘǎ ǿƘƻ ǾƻƭǳƴǘŜŜǊŜŘ ǘƻ ƘŜƭǇ ƛƴ ǘƘŜ 
ŎƻƴǎǘǊǳŎǝƻƴ ƻŦ ǘƘŜ ƘƻǊǎŜΦ  ²Ŝ ǎǘŀǊǘŜŘ ōȅ ōǳƛƭŘƛƴƎ ŀ ǿƻƻŘŜƴ ŦǊŀƳŜ ƪƛƴŘƭȅ  
ŎƻƴǎǘǊǳŎǘŜŘ ōȅ aǊ ²ŀƭƪŜǊ ŦǊƻƳ ǘƘŜ ¢ŜŎƘƴƻƭƻƎȅ 5ŜǇŀǊǘƳŜƴǘΦ  ¢Ƙƛǎ ƘŀŘ 
ǎŜǾŜǊŀƭ ŀŘƧǳǎǘƳŜƴǘǎ ōŜŦƻǊŜ ǿŜ ǿŜǊŜ ƘŀǇǇȅ ǿƛǘƘ ǘƘŜ ǇǊƻǇƻǊǝƻƴǎ ƻŦ ǘƘŜ 
ƘƻǊǎŜ ŀƴŘ ŎƻǳƭŘ ǎǘŀǊǘ ǘƻ ǿǊŀǇ ǘƘŜ ŦǊŀƳŜ ǿƛǘƘ ǿƛǊŜΦ  !ƭƛŎŜ CȅŦŜ ƛƴ ¸ŜŀǊ мо 
ŀƎǊŜŜŘ ǘƻ ƳŀƴŀƎŜ ǘƘŜ ǇǊƻƧŜŎǘ ŀƴŘ ǎǳǇŜǊǾƛǎŜŘ ǘƘŜ ǎǘǳŘŜƴǘǎ ŀƴŘ ǎǘŀũ ǿƘƻ 
ǘǳǊƴŜŘ ǳǇ ŀƊŜǊ ǎŎƘƻƻƭ ǘƻ ƎǊŀŘǳŀƭƭȅ ōǳƛƭŘ ǳǇ ǘƘŜ ōƻŘȅ ƻŦ ǘƘŜ ƘƻǊǎŜΦ  ¢Ƙƛǎ 
ŎƻƴǝƴǳŜŘ ŦƻǊ ǘƘǊŜŜ ǿŜŜƪǎ ǳƴǝƭ ǿŜ ǿŜǊŜ ǊŜŀŘȅ ǘƻ ǊŜŬƴŜ ǘƘŜ ŦŜŀǘǳǊŜǎ ƻŦ 
ǘƘŜ ƘƻǊǎŜΦ  ¸ŜŀǊ мо ǎǘǳŘŜƴǘǎ ŦǊƻƳ ōƻǘƘ ǘƘŜ !Ǌǘ ŀƴŘ 5ǊŀƳŀ 5ŜǇŀǊǘƳŜƴǘ 
ƘŜƭǇŜŘ ǘƻ ǊŜŬƴŜ ǘƘŜ ŦŜŀǘǳǊŜǎ ŀƴŘ ǎƘŀǇŜ ƻŦ ǘƘŜ ƘƻǊǎŜΦ  ¢ƘŜǊŜ ǿŜǊŜ Ƴŀƴȅ 
ƘƻǳǊǎ ǎǇŜƴǘ ōŜƴŘƛƴƎ ƛƴ ǘƘŜ ǎƘŀǊǇ ŜŘƎŜǎ ƻŦ ǘƘŜ ǿƛǊŜ ŀƴŘ ǎŜǾŜǊŀƭ Ŏǳǘ  
ŬƴƎŜǊǎΦ  ¢ƘŜ ŀƴƛƳŀƭǎ ƛƴ ǘƘŜ ǿŀǊ ŀǊŜ ŎƻƳƳŜƳƻǊŀǘŜŘ ǿƛǘƘ ŀ ǇǳǊǇƭŜ ǇƻǇǇȅ 
ǎƻ ǘƘŜ ¸ŜŀǊ ф !Ǌǘ  ǎǘǳŘŜƴǘǎ ŀƭƭ ƳŀŘŜ ŀ ŎŜǊŀƳƛŎ ǇƻǇǇȅ ǘƻ ƭŀȅ ŀǊƻǳƴŘ ǘƘŜ 
ŦŜŜǘ ƻŦ ǘƘŜ ƘƻǊǎŜΦ  ¢ƘŜǎŜ ǿŜǊŜ ǘƘŜƴ ŘƛǇǇŜŘ ŀƴŘ ǇŀƛƴǘŜŘ ōȅ aǎ Dƛōǎƻƴ 
WƻƴŜǎ ŀƴŘ ǎǘǳŘŜƴǘǎ ƛƴ ǘƘŜ 
!Ǌǘ 5ŜǇŀǊǘƳŜƴǘΦ 

¢Ƙƛǎ ǿŀǎ ŀ ǾŜǊȅ ǊŜǿŀǊŘƛƴƎ 
ŀƴŘ ŜƴƧƻȅŀōƭŜ ǇǊƻƧŜŎǘ ŦƻǊ 
ōƻǘƘ ǎǘŀũ ŀƴŘ ǎǘǳŘŜƴǘǎΦ  L 
ǿƻǳƭŘ ƭƛƪŜ ǘƻ ǎŀȅ ŀ ōƛƎ ǘƘŀƴƪ 
ȅƻǳ ǘƻ ŀƭƭ ǘƘŜ   ǇŜƻǇƭŜ  
ƛƴǾƻƭǾŜŘ ŀƴŘ ǘƻ {ŀƳ ¢ǳǊƴŜǊǎ 
ϧ {ƻƴǎ ŦƻǊ ŘƻƴŀǝƴƎ ǎƻƳŜ ƻŦ 
ǘƘŜ ǿƛǊŜΦ  ¢ƘŜ ƘƻǊǎŜ ƛǎ ƴƻǿ 
ƻƴ ŘƛǎǇƭŀȅ ŀǘ hǎƳƻǘƘŜǊƭŜȅ 
/ƘǳǊŎƘ ŀǎ ǇŀǊǘ ƻŦ ǘƘŜ  
ǊŜƳŜƳōǊŀƴŎŜ ŘƛǎǇƭŀȅ ŀƴŘ 
ǿƛƭƭ ǊŜǘǳǊƴ ǘƻ ǎŎƘƻƻƭ ƭŀǘŜǊ ƛƴ 
ǘƘŜ ȅŜŀǊΦ 


